



平成 25 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 昭 文 社
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長 黒 田 茂 夫
コ ー ド 番 号	9 4 7 5 東 証 第 一 部
問 合 せ 先	取 締 役 経 営 管 理 本 部 長 大 野 真 哉
T E L	0 3 - 3 5 5 6 - 8 1 7 1

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 22 日に公表しました「定款の一部変更に関するお知らせ」におきまして、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は網掛け表示をしております。

記

訂正箇所

「2. 定款変更の内容」の変更案第 15 条

【訂正前】

(下線部分に変更箇所を示します)

現 行	変 更 案
(新設)	第 15 条 当社は、株主総会の招集に関し、株主総会等関連書類、事業報告、計算書類および連結計算書類に記載または表示すべき事項に係る情報を、法務省令に定めるところに従いインターネットを利用する方法で開示することにより、株主に対して提供したものとみなすことができる。

【訂正後】

(下線部分に変更箇所を示します)

現 行	変 更 案
(新設)	第 15 条 当社は、株主総会の招集に関し、株主総会参考書類、事業報告、計算書類および連結計算書類に記載または表示をすべき事項に係る情報を、法務省令に定めるところに従いインターネットを利用する方法で開示することにより、株主に対して提供したものとみなすことができる。

以上